

УВАЖАЕМЫЙ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, ВETERАНЫ, ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКИЙ СОСТАВ, СОТРУДНИКИ, ОБУЧАЮЩИЕСЯ И ВЫПУСКНИКИ!

От имени коллектива ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации и от меня лично примите самые искренние поздравления по случаю 90-летнего юбилея со дня образования УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет»!

За годы своей истории Витебский медицинский университет прошёл славный путь становления и развития, проявил себя как слаженный и высокопрофессиональный коллектив, известный не только в Беларуси, но и далеко за её пределами.

В этот праздничный день мы отдаём дань уважения всем, кто стоял у истоков создания университета, кто на протяжении многих лет честно трудился во славу высшего медицинского образования, способствуя не только его развитию, но и превращению университета в подлинный центр образования, науки и педагогического мастерства.

Благодаря таланту руководства вуза, высокому профессионализму профессорско-преподавательского состава в университете многое сделано в области создания новых научных школ и направлений, подготовки высококвалифицированных специалистов медицины.

Широкая практическая и инновационная направленность, современные технологии, новаторские проекты, которые реализует университет, позволяют уверенно идти в ногу со временем, заниматься глубокой научно-исследовательской работой. Её результаты нашли воплощение в практическом здравоохранении и развитии медицины.

В настоящее время «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» – это современный центр медицинской науки в Республике Беларусь, оснащённый необходимой техникой, информационными ресурсами. Университет занесён на Республиканскую доску Почёта как победитель соревнования за достижение наилучших показателей среди организаций образования.

За годы своего существования университет выпустил десятки тысяч специалистов, которые успешно трудятся не только в Беларуси, но и в других странах.

Вы можете по праву гордиться не только своими выпускниками, но и профессорами, среди которых немало выдающихся учёных – основоположников многих известных научных школ. Высококвалифицированный преподавательский состав, широкий спектр предлагаемых специальностей, творческая атмосфера привлекают молодёжь, убеждают их в престижности обучения в вашем университете.

Уверены, что коллектив университета сохранит верность славным традициям своих предшественников, будет и впредь вносить достойный вклад в развитие высшего медицинского образования.

В этот торжественный день, уважаемый Алексей Николаевич, желаем Вам и всему замечательному коллективу, всем преподавателям, учёным, сотрудникам, обучающимся крепкого здоровья и больших успехов, а университету динамичного развития и процветания на благо науки и медицинского образования! Выражаем Вам глубокую признательность за совместную работу и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

*Ректор ФГБОУ ВО «Смоленский
государственный медицинский
университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации,
член-корреспондент РАН*



Р.С. Козлов